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FISA PREGATIRE nr.1
Problema 1 -OJM 2019

Problema 1. In jurul punctului (J se considera nunghiurile ml =1° ﬂjﬁ?’lﬁ =27,
.’12(}4’13 - 3:'_. raay AZW(JA:’J‘_.E - Qﬁl} ."'il AEE(}AH'

a) Determinati masura unghinlui A,;0A,.

) ) ) ] ~ o —
b) Pentru cate valori ale numéarului natural n, 1 < n < 25, avem A;0A, > A,0A, 7

(Fazeta Matematicd
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Problema 2 — CONCURS SFERA 2019

Fie segmentul |AB| de lungime 2019 m s1 punctele M, N € (4B) cu E ==

Lungimea segmentului [MN] este:

a) 674 b) 671 c) 673 d) 672
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Problema 3 — CONCURS SFERA 2019

In triunghiul ABC, misura unghiului B este media artimeticd a misurilor unghiurilor din
A g1 C. Masura unghiului B este egala cu:

a) 30" b) 60" ¢) 90" d) 45";
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Problema 4 — OLM COVASNA 2019

Fie €« AOB, < BOC, <« COD, « DOE 51 < EOA cmei unghiuri in jurul unui punct

astfel incat punctele 4. O. s1 D sunt coliniare, semudreapta [OC este bisectoarea
unghiulu BOD, s1 masura unghiului AOB este egalid cu 40% din misura unghiului

BOC. Daca OCLOE, determinati masura unghiului AOE.
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Problema 5 — OLM COVASNA 2019

Fie 4, B. C, D s1 E cinci puncte coliniare in aceastd ordine. Stiind ¢cd 4B=4-BC . C este
mijlocul segmentului [AD], DE=3-BCs1 AE =9.1cm. calculati:
a) lungimile segmentelor BC, AB, AD.

b) distanta dintre mijloacele segmentelor AC s1 BE.
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BAREM Problema 1 -OJM 2019

Solutie. a) ‘-'imi[] = 3o6(° [ ml ; :'m'g b4 ;“1:2.—'_{_‘_'-3:?!..2“] ................. 1p
A0, + A,04; + ...+ AxOA 1?[,_ 1°42° + ...+ 26° = 351° AgOAy=9°....2p
b) Fie S :m] | 1 OAs + ... 1,,_|() 1,, Relatia data este adevarata atunci
cand 5, > IEEP precum si cand 5, < 15"~EJ'° < Sp,1ar 360° — S < Spol 2p
In primul caz obtinem "“H'“ > 180, de unde n > 19, deci n € {19,20,..., 25}....1p
In al doilea caz obtinem % < 180 < w de unde n = 18, care verifica si
ultima conditie. In final, n € {18,19,20, ..., 25} ... o 1p

BAREM Problema 2 — CONCURS SFERA 2019
C)

BAREM Problema 3 — CONCURS SFERA 2019
B)

BAREM Problema 4 — OLM COVASNA 2019

Din oficin 1p
Ip
m{«AOB) = — m(«BOC) == m{{BOC"} Ip
A4, 0. D coliniare= m(<AOB) + m(«<BOC) + m(<COD) = 180° 1p
¥
4BOC = COD= =-m(4BOC) + m(+BOC) + m(+BOC) =180° = .
2p

m{«BOC)=75°= m(«<COD)
OC | OE = m(«EOD) = 90° — m(«COD) = 90°—75° =15° 1p
m(<AOE) = 180° —m(«EOD) = 180°—15° = 165° p
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BAREM Problema 5 — OLM COVASNA 2019

Din oficiu 1p
1p
" M " X N M M i
A B ¢ p E
a)Notam BC=x—= AB=4x, DE=13x 1p
CD=AC=dx+x=5x (4x0,25)
AB+BC+CD+DE=AF = 4x+x+5x+3x=91=x=0.7T= BC=0,7Tcm Ip
AB=28cm AD=Tcm 1p
b) Notém cu M 5i N mijloacele segmentelor AC, respectiv BE
AC=5x=5-07=35=AM =MC=35:2=175 1p
BE=9x=9-0,7=63=>BN=NE=63:2=315 1p

MB=AB—-AM =28-173=105

MN=MB+BN =MN=L054+315=MN=42cm 1p




